

千呼萬喚“始”出來 員工持股信託終於來

各位會員好：

自工會開始爭取員工持股信託迄今，歷經945天努力，備嘗艱辛，行方終於113.11.1正式公布自114.1.1實施，等待雖久，工會還是感謝公司從善如流，晚到總比不到好。

本行的員工持股信託，大意是由行方提撥每位員工每月1,200元獎勵金至信託專戶，購買永豐金控股票，長期投資儲蓄，於退休、離職時返還予員工。

本行提撥金額，較諸同業，比上不足，比下有餘，惟有異於同業之優點，同業多規定員工須先自提(自己先提撥一定金額)，而後行方再提撥自提的30%金額為公提，二者加總為員工持股信託。(若依同業行情，本行應規定先由行員每月自提4,000元，再由公司公提1,200元)，本行為考量行員財力不同，自提購買股票有風險，且會加重年輕行員生活負擔，故不分階級年資，一律定額公提即可，公平又簡化。

至於詳細規定，俟行方稍後公布之，因係首次開辦，難以盡如人意，先求有再求好，逐步修正精進。

此項福利係工會繼民國108年爭取行方發放每位會員每年12,000元旅遊補助金後(109年初次發放)，再度幫會員爭取到每人每年14,400元持股信託獎勵金。感謝全體會員的力挺，方克有成，工會定會再接再勵，繼續努力，不負所託，謝謝大家！

千呼萬喚始出來

員工持股信託終於來

每月1200元

理事長 郭芳環

113.11.04

